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Γραφείο Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης και Αποφοίτων  

Μέθοδος 
 

Το Γραφείο Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης και Αποφοίτων κοινοποίησε στις 13 Νοεμβρίου 2019 
ερωτηματολόγιο στους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου ζητώντας τους να καταθέσουν την 
άποψή τους για μια ενδεχόμενη εκστρατεία συγκέντρωσης οικονομικών πόρων για να βοηθηθούν 
φοιτητές που το έχουν ανάγκη. 

 

Το ερωτηματολόγιο κοινοποιήθηκε στους αποφοίτους μέσω ανάρτησης στη σελίδα του Πανεπιστημίου 
Κύπρου στο Facebook, ανάρτησης στο LinkedIn (Alumni of the University of Cyprus) και αποστολής 
προσωπικών ηλεκτρονικών μηνυμάτων.  

 

Η έρευνα δημιουργήθηκε στο εργαλείο Survey Monkey (www.surveymonkey.com) και λάβαμε 804 
απαντήσεις.  

 

Αποτελέσματα 
 

Το ερωτηματολόγιο αποτελείτο από τις εξής 5 σύντομες ερωτήσεις: 
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Σε ποιο Τμήμα είστε φοιτητής/-τρια; 
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Σε ποιο έτος σπουδών βρίσκεστε; 
 

Η πλειοψηφία των φοιτητών που απάντησαν το ερωτηματολόγιο βρίσκονται στο 1ο έτος σπουδών τους.  

 

 

 

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου αποφάσισε να κάνει μια εκστρατεία συγκέντρωσης 

χρημάτων για να βοηθήσει φοιτητές που έχουν ανάγκη. Πώς αξιολογείτε αυτήν την 

πρωτοβουλία; 
 

Ποσοστό 57,71% των φοιτητών που απάντησαν το ερωτηματολόγιο δήλωσαν πως βρίσκουν εξαιρετική την 

πρωτοβουλία του Πανεπιστημίου (464 άτομα). Ως ασήμαντη τη χαρακτήρισε ποσοστό 0,75% (6 άτομα). 
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Ποιες είναι κατά τη γνώμη σας οι ανάγκες των φοιτητών του Πανεπιστημίου για τις 

οποίες θα χρειάζονταν οικονομική βοήθεια; 
 

Σε αυτήν την ερώτηση δώσαμε στους φοιτητές 10 επιλογές (η τελευταία ήταν «Άλλο» για να απαντήσουν 

ελεύθερα). Η πιο σημαντική κατηγορία, σύμφωνα με τις απαντήσεις (60,57%), για την οικονομική στήριξη 

φοιτητών είναι η «Στέγαση-πληρωμή ενοικίου».  

Στην απάντηση «Άλλο» οι φοιτητές επέλεξαν «όλα τα πιο πάνω», «ιατροφαρμακευτική περίθαλψη», «φροντίδα 

παιδιού/child care» για τις ώρες μελέτης για τις νεαρές μητέρες. Ακολουθεί αναλυτικά το γράφημα με όλες τις 

απαντήσεις.  
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Αν σας προσκαλούσαν να καταβάλετε ένα συμβολικό ποσό στο πλαίσιο μιας 

εκστρατείας για την οικονομική στήριξη φοιτητών του Πανεπιστημίου Κύπρου, πόσο 

πιθανόν είναι να συμμετάσχετε ως δωρητής; 
 

Ποσοστό 22,14% απάντησε ότι είναι πολύ πιθανόν να γίνει δωρητής για αυτόν το σκοπό και 43,91% 

ότι είναι πιθανόν. Την επιλογή «καθόλου πιθανόν» επέλεξε ποσοστό 3,48% των συμμετεχόντων στην 

έρευνα.  
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Έχετε λάβει ποτέ οικονομική βοήθεια από το Πανεπιστήμιο Κύπρου; 
 

133 άτομα από τους φοιτητές που απάντηση το ερωτηματολόγιο έχουν λάβει οικονομική βοήθεια από το 

Πανεπιστήμιο Κύπρου. 
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Συμπέρασμα 
 

Οι 804 φοιτητές που συμμετείχαν στην έρευνα δήλωσαν πως βρίσκουν πολύ καλή την ιδέα διενέργειας 

μιας εκστρατείας για τη συγκέντρωση χρημάτων προκειμένου να βοηθηθούν συμφοιτητές τους. Τα 

σημαντικότερα θέματα που τους απασχολούν προκύπτει πώς είναι η στέγαση και η σίτιση.  

Κατά το νέο έτος, πριν από την αποφοίτηση των μεταπτυχιακών φοιτητών (Φεβρουάριος 2020) θα 

διενεργηθεί η πρώτη εκστρατεία που θα απευθύνεται στους φοιτητές, μέσω του banner system της 

Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας. Την εκστρατεία θα διενεργήσει το Γραφείο 

Πανεπιστημιακής Ανάπτυξης και Αποφοίτων του Τομέα Προώθησης και Προβολής του Πανεπιστημίου.  

Το δημιουργικό της εκστρατείας για τους φοιτητές όπως σας έχει παρουσιαστεί είναι το ακόλουθο: 
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